D-BAUG Analysis 11 SS 2002
Sperb

Serie 2

1. Gegeben sei die Kurve
rye” Y = 10.

Berechnen Sie die Steigung der Kurve im Punkte (1,y(1)).

2. a) Skizzieren Sie die Parabelschar

y(w.p) = (e —p)* + 73

und berechnen Sie ihre Enveloppe.
b) Skizzieren Sie die Parabelschar

y(z,p) = (z —p)* — g

und berechnen Sie ihre Enveloppe.

3. Eine Strecke der Lénge [ hat ihre Endpunkte auf der 2- und y-Achse. Berechnen
Sie die Enveloppe der Streckenschar, wenn die Lage der Endpunkte variiert wird.

4. Berechnen Sie die Kriimmung in einem beliebigen Punkt der Hyperbel

L
a2 b2

(mit Hilfe der partiellen Ableitungen). Was ist der maximale Wert ?
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